

## **ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ**

**доктора педагогических наук, профессора, ректора ФГБОУ ВПО «Орловский государственный институт искусств и культуры» Паршикова Н.А. на выпускника аспирантуры по специальности 13.00.05 – теория, методика и организация социально-культурной деятельности Будаговского Виктора Леонидовича**

Виктор Леонидович Будаговский, 1985 года рождения, окончил в 2009 году ФГБОУ ВПО «Орловский государственный институт искусств и культуры» по специальности «Музейное дело и охрана памятников», квалификации «Музеевед».

В 2011 году В.Л. Будаговский начал педагогическую деятельность в качестве преподавателя кафедры истории и музейного дела в ФГБОУ ВПО «Орловский государственный институт искусств и культуры».

Работу в вузе успешно совмещает с деятельностью в поисковом отряде «Факел», созданном при институте. Поисковый отряд «Факел» под руководством В.Л. Будаговского неоднократно награждался грамотами администрации Орловской области.

Виктор Леонидович – патриот, по его инициативе организовывались поисковые экспедиции молодёжи по местам сражений на территории Орловской области. Цель данных экспедиций – увековечение памяти погибших при защите страны в годы Великой Отечественной войны. За проявленную активность был награжден знаком «Отличник патриотического воспитания Орловской области».

В.Л. Будаговского отличают целеустремлённость и требовательность к себе, потребность постоянно повышать свой профессиональный и научно-методический уровень посредством самообразования. В коллективе педагогов и студентов пользуется авторитетом и заслуженным уважением.

В период с 2009 по 2012 гг. являлся аспирантом очной формы обучения кафедры социально-культурной деятельности ФГБОУ ВПО «Орловский государственный институт искусств и культуры». За проявленные успехи в научной и учебной работе был стипендиатом Губернатора Орловской области. Им сданы все необходимые кандидатские экзамены, в том числе дополнительный кандидатский экзамен по педагогике.

В ходе работы над диссертацией по теме: «Социально-культурные условия военно-патриотического воспитания учащейся молодежи в деятельности общественных объединений поисковой направленности» В.Л. Будаговский апробировал свои теоретические и методические наработки в процессе проведения Вахт Памяти в Орловской области. Результаты исследования регулярно представлялись им в докладах и тезисах на международных, всероссийских и межрегиональных научно-практических конференциях. Общее количество публикаций, подготовленных аспирантом, составляет 10 работ, среди которых четыре – в изданиях, рекомендованных ВАК Минобрнауки РФ.

Диссертационное исследование В.Л. Будаговского «Социально-культурные условия военно-патриотического воспитания учащейся молодежи в деятельности общественных объединений поисковой направленности» прошло с положительной оценкой процедуру предварительной защиты на профильной кафедре социально-культурной деятельности Орловского государственного института искусств и культуры, что позволяет рекомендовать данную работу к представлению в диссертационный совет Д 212.261.07 при ФГБОУ ВПО «Тамбовский государственный университет имени Г.Р. Державина» на соискание ученой степени кандидата педагогических наук по специальности 13.00.05 – теория, методика и организация социально-культурной деятельности.

**Научный руководитель**  
доктор педагогических наук,  
профессор, ректор Орловского  
государственного института  
искусств и культуры



**Н.А. Паршикова**

Подпись	<u>Н. А. Паршикова</u>	завершено
	ф.и.о.	
Зав. канцелярией	<u>О.К. Шинкина</u>	



